durdno alodoynonc

“Eva ox£610 Tou Diirer )

O uikpdg pakog ¢ pwrtilel ouvexwe TPog TV kopur| B Tou atlilou AB, o omoiog €xet UYog 4 PéTpal.
O pakdg urnopel va anopakpuvetal i va MANatddel pog To oTUAO kal BEAoupe va yvwpiloule, yia o-
rioladAroTe ywvia w, téon mpéret va eivat ) andotaor d Tou gakoU arnd To oTUAO WOTe 0 PakOg va
€0TIACEL CUVEXWG OTNV KOPUPH TOU GTUAOU.
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Epwtnon In (8 povddeg)

Na karaypdpete Ta peyedn ta onola petaBdhovtat kat va karaokeudoete oto Sketchpad pia avanapd-
0TO0N TOU (akoU KAl Tou OTUAOU.

Epwtnon 2n (6 povdbeg)

Na ridpete 10 perprioeiq yia m ywvia o kaw v ardotaon d. Na nepdoete Tiq JeTprioelg otov rivaka Tou
Function Probe.

Epwtnon 3n (6 povdbeg)
Na arnooteilete Ta oneia atoug G&oveg kat va Ta evioeTe. Me TIolov TRYWVOUETPIKS aplBud TS ywviag
 EXeL OXEOM N YK mapdotao;
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